

## 狠抓政策落实 力求帮扶实效

本报讯(记者魏巍)1月22日,省政协主席刘伟到桐柏县走访慰问困难群众、困难企业和基层扶贫干部。在军烈属杨明生、困难职工郭晓、困难党员马成俊、黄道吉家中,刘伟仔细询问他们的身体和生活状况,了解他们的意见和诉求,鼓励他们积极乐观面对生活,并要求有关部门认真落实各项保障帮扶政策,积极为他们排忧解难。在与困难企业桐柏县造纸厂负责人交谈时,刘伟详细了解

企业现状,提出高质量发展建议。在城郊乡敬老院,刘伟向老人们致以新春的问候。在新集乡磨沟村,刘伟看望了驻村工作队和第一书记,感谢他们为脱贫攻坚工作作出的贡献,勉励他们再接再厉,干出更好的成绩。刘伟指出,要深入贯彻落实习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,切实把习近平总书记对扶贫干部的亲切关怀和对脱贫工作的殷切期望转化为强大工作动力,坚定攻

坚必胜的信心和决心;要把提高脱贫质量放在首位,因人因户施策,让困难群众持续稳定增收;要狠抓政策落实、力求帮扶实效,确保脱贫工作务实、脱贫过程扎实、脱贫结果真实,让脱贫成效真正获得群众认可。省政协秘书长王树山、副秘书长曹金强,省总工会副主席张勃,省民政厅副厅长高东海,省扶贫办副主任汪继章,市委副秘书长曹垂瑞,市政协主席张生起参加慰问。③4

## 张文深在 2018 年度县市区委书记党建工作责任制述职评议会议上强调

# 强化管党治党政治担当 推动党建质量全面提升

本报讯(记者陈琰炜 张提)1月24日,市委召开2018年度县市区委书记党建工作责任制述职评议会议,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实中央、省委关于推动党的建设高质量的部署要求,对过去一年全市基层党建、党风廉政建设、意识形态工作责任制落实情况回顾检视,进一步压实管党治党政治责任,推动全面从严治党向纵深发展。市委书记张文深主持会议。

霍好胜、曹垂瑞、王毅、刘树华、吕挺琳、吴刚、李陵、张明体、李长江等出席会议。

会上,13个县市区委书记分别进行了现场述职,4个功能区党工委负责同志作了书面述职。曹垂瑞、王毅、吕挺琳分别对相关领域

工作进行提问和点评,省委组织部有关同志对大家的述职进行了点评。

张文深进行综合点评并作总结讲话。他指出,一年来,特别是市委提出构建新时代党的建设高质量工作体系以来,全市各级党委、党组主体责任意识更强,管党治党抓得更实,从严治党的螺丝越拧越紧,基层党的建设越来越扎实,党内政治生态展现新气象,意识形态领域总体形势持续向好。同时也要清醒认识到,我市党建工作还存在一些问题和不足,必须高度重视、紧盯不放,树牢“有解思维”,拿出真招实招,列出单子、建立台账,逐条逐项对账整改。

张文深要求,要提高政治站位,把准形势任务,强化管党治党政治担当,以党的建设高质量

推动经济发展高质量,为南阳建设具有较强吸纳集聚能力和重要影响力的大城市提供坚强保证。要聚焦工作重点,突出鲜明导向,推动党的建设质量全面提升。深入实施“凝心铸魂行动”,扎实开展“理论武装工程”、“舆论引导工程”、“价值引领工程”,牢牢掌握意识形态工作的领导权;深入实施“强基固本行动”,大抓基层、抓大基层,建强基层组织,夯实基础工作,提升基本能力;深入实施“清廉护航行动”,坚持正风肃纪反腐不停步、不松劲、再出发,让党员干部习惯在受监督和约束的环境中工作生活,着力营造风清气正的政治生态。

张文深强调,突出领导带头,切实明责尽责,推动党的建

设高质量工作落地落实。要压实工作责任,抓实党的建设高质量工作体系的“四大关键”、“八大行动”和二十项工程,形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局,带动全市工作整体提升。要抓住“关键少数”,一级做给一级看、一级带着一级干,推动党风政风持续好转。要实现互促共进,统筹推进“两个高质量”工作体系,以党的建设高质量推动经济发展高质量,以高质量发展实际成效检验党的建设高质量。

与会同志对述职人履行党建工作责任制情况进行了现场测评。市委党建工作领导小组成员单位主要负责同志,党建智库专家代表,部分基层党代表、人大代表、政协委员、党员干部代表等参加会议。③1

意识”、“坚定四个自信”、坚决做到“两个维护”,具有十分重要的意义,要真正让党建书屋用起来、火起来、火起来。

随后,苏长青又到浙川县九重镇武店村和张河村走访慰问困难党员和困难群众,并送上了慰问品、慰问金及节日的祝福。苏长青叮嘱当地负责同志要时刻把困难群众的冷暖放在心上,想方设法为他们排忧解难,把党组织的关爱真正落到实处。③4

## 苏长青到浙川慰问困难党员群众

# 真心实意排忧解难

本报讯(通讯员吴翔)1月23日,省委组织部常务副部长苏长青到浙川调研指导工作,为浙川“中原先锋党建书屋”揭牌并致辞。他指出:“中原先锋党建书屋”

是党员群众学习的重要平台和阵地,党建书屋的落成对引导广大党员深入学习贯彻落实习近平新时代中

国特色社会主义思想、树牢“四个

## 山沟里蹚出致富路

本报记者 张提

“沟口”,村如其名,坐落在丘陵地带,坡陡地薄,村情用一个字就能概括——“穷”。王诗振却不这么认为。身为市委统战部驻卧龙区潦河坡镇沟口村第一书记,他眼里看到的是村里的困难,心里盘算的是脱贫的门路。“办法总比困难多。找对路子,抓准方子,脱贫这个难题肯定有解!”王诗振有信心,也有决心。

2017年11月,王诗振主动请缨,从市海外联谊会综合办副主任的岗位上赴任沟口村。安顿好行李,王诗振马不停蹄,挨家挨户开始摸底。

“带着感情走访,才能打开群众的心门;带着问题走访,才能找准破题的方法。”一个半月的时间,王诗振走遍了沟口村18个村民小组,面对面走访了37户92名贫困群众。“村里有加工肠衣的技术,有发展养殖的场地,还有充足的劳动力……”一番调研下来,王诗振有了底气。富不富,看项目。肠衣加工是沟口村的传统产业,村民有技术,购销有门路。王诗振和村

“两委”一班人广泛征求技术人员和合作方的意见,先后引进资金26万元,把村里的闲置场地改建成两个肠衣加工扶贫车间,让30多名贫困群众在家门口实现就业,每人每月纯收入1300元以上。

村里花生秧、秸秆存量巨大,是良好的饲料原料。王诗振引导群众利用移民项目发展资金建起了3个养羊场,如今养殖规模已达400只。

王诗振还协调专项资金近60万元,在沟口村小学、村部和文化大院屋顶各建立了一座光伏电站。仅此一项,村集体每年又多赚了7.5万元收入。

脱贫攻坚,核心是精准,关键在落实。贫困户各有各家的难处,王诗振坚持因户施策,确保惠民措施落地见效。

贫困户赵德文夫妻二人患病,家里还有三个孩子,王诗振为他家量身定制了脱贫计划,协调扶持资金种了5000架香菇,



市委统战部驻卧龙区潦河坡镇沟口村第一书记王诗振(右)到养羊场了解情况

本报记者 崔培林 摄

一家人每年有了7000多元稳定收入,2018年成功脱贫;贫困户艾广恩一间土坯房住了十几年,房顶漏雨、墙体风化,村里为他申报了危房改造项目,重建了20平方米的新居;贫困户生漫山的妻子患了病,村里为她办理了慢性病卡,落实了每月的生活、护理补贴……经过不懈努力,沟口村2018年脱贫13户44人,贫困发生率降至1.6%,贫困户实现了户户有产业、人人有收入。

扶贫,第一书记当仁不让;

抢险,王诗振也冲锋在前。2018年3月28日凌晨,沟口村大棒山突发山火,王诗振拖着走访贫困户时扭伤的脚,一瘸一拐组织村干部群众上山灭火。衣服刚破了,手也烧伤了,王诗振始终战斗在火势最猛的地方。经过两个多小时的奋战,大家终于扑灭了山火,避免了集体财产更大的损失。

如今的沟口村,宽敞的道路村村通,路灯用上了太阳能,路边修好了排水渠,各处配备了垃

圾桶……仅2018年,王诗振就为村里协调建设公益性项目10多个,沟口村的村容村貌、户容户貌大大改善。王诗振带领的驻村工作队队在卧龙区2018年年度考核中排名第一,他本人也被评为潦河坡镇“最美第一书记”。

扶贫,既要扶“智”又要扶“志”。“春节快到了,我们要抓住这个机会多搞些文化活动,再来表彰一批脱贫先进户,树典型、扬正气,为新的一年鼓足精气神。”王诗振说。③4

## 市政协召开老干部工作通报暨座谈会

张生起出席

本报讯(记者曾庆芳)1月24日,市政协召开老干部工作通报暨座谈会,通报全市2018年经济社会发展和市政协工作情况,听取老干部对新一届政协工作的意见建议。市政协主席张生起出席会议。

市政协副主席李建涛、虞军、王黎生、李德成、李敬铎,市政协党组成员柳克珍,秘书长夏广军出席。

解朝来、褚庆甫、文学林、王清华、张忠祥等老同志作了发言,对我市经济社会发展取得的成绩给予充分肯定,并就政协事业发展提出了意见建议。

在认真听取大家的发言后,张生

起指出,面对新形势,市政协要让党放心、让人民满意的定位,大力弘扬讲政治、会团结、善担当、做奉献的精神,强化党的领导保方向,强化履职创新有作为,强化自身建设增活力,在调研、协商和民主监督中找准定位、选准切口和把准标尺,不断推动政协工作提质增效。同时,进一步加强平台建设,实施“3+3+N”工作模式,确保重点工作、特色工作、常态化工作齐头并进,以新担当新作为开创政协工作新局面。希望各位老领导一如既往地关心支持政协工作,继续发挥余热,多提宝贵意见,不断推进人民政协事业创新发展。③4

## 实施“两轮两翼”战略 重抓重推九大专项

### 内乡项目建设交出高质量答卷 强化金融支撑 壮大产业集群

本报讯(特约记者王儒)内乡县深入实施“两轮两翼”战略,以“项目建设突破年”活动为载体,紧紧围绕高质量发展落实赶超战略目标,千方百计扩大有效投资,强化保障,上好项目,确保重点项目高质量增长。

该县强化金融支撑,着力构建现代金融体系,建立健全普惠金融服务和保障体系,吸引招商证券、中原证券、郑州银行、平顶山银行、中原农险在内乡设立分支机构,应急需贷周转资金池累计为县内124家企业提供周转155次12.71亿元,为企业节约融资成本约1.5亿元,担保公司累计担保6.1亿元支持项目建设。

围绕对内乡社会经济发展起支撑作用的4个百亿级产业集群,谋划2019至2022年重点项目162

个,总投资470.63亿元,其中牧原公司的占地2000亩、总投资20亿元的牧原食品产业园项目已落地内乡,以此为依托,规划占地8平方公里建设牧原食品产业园,引进食品加工企业入驻。华福包装科技产业园、金冠智能配网项目等重大项目也正在紧张建设中。创新实践“金融引领、工业主导、科技支撑、要素保障”发展路径,新发展的每一个项目就是一个新的增长点,一批项目孵化成一个崭新的增长点,新落地的项目呈现出投资规模大、科技含量高、市场前景好、后劲发展足、链条拉得长的特点。全县2018年有固定资产投资3000万元以上的项目87个,总投资233.58亿元,占年度投资计划的152.02%;产业集聚区新开工项目19个,完成投资16.7亿元。③4

庆祝新中国成立70周年  
**2019 我们都是追梦人**  
人民日报全国党媒平台大型联动策划



扫二维码 看相关视频

月季故里 香飘五洲  
**倒计时 93 天**  
2019世界月季洲际大会  
WFERS REGIONAL CONVENTION  
中国·南阳  
NANYANG CHINA